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Куди зникла найтитулованіша спортсменка України Клочкова

Найтитулованіша спортсменка України, чотириразова олімпійська чемпіонка з
плавання Яна Клочкова не тільки не засудила вторгнення РФ у 2022 році, але й
перебралася з сином до окупованого Криму, де мешкає її мама. "Золота рибка", яка
будувала плани з розвитку спорту в Харкові, носила вишиванки і виступала
експертом на ТВ, вже більше двох років спокійно спить на півострові і мовчить про
криваву війну.

Перебуваючи під обстрілами, ховаючись по підвалах і сидячи годинами без світла, у
більшості українців не було часу, щоб помітити зникнення того чи іншого кумира. І
першим про колишню героїню країни у минулому році заговорив ведучий Слава
Дьомін, який заявив, що Клочкова зрадила Україну і після 24 лютого 2022-го разом із
сином переїхала на тимчасово окуповану територію Криму.

"Звання "чмоня тижня" отримує колишня "золота рибка" Яна Клочкова. Виявляється,
плавчиня разом із батьками та сином живе у тимчасово окупованому Криму. Свою
сторінку в Instagram Яна закрила, про війну мовчить і за майже півтора року вона ні
слова не сказала про повномасштабне вторгнення", – розповів Дьомін.

До того всього, за словами ведучого, спортсменка вирішила остаточно пробити дно, і
продовжувала вести сторінку в російській соцмережі ВКонтакті. Тоді як в
забороненому на території РФ Instagram Яна нічого не виставляє з липня 2021 року.

Насправді вся ця історія з Кримом почалась ще 2014-го, коли після окупації
півострова Росією Клочкова часто гостювала на узбережжі Чорного моря і викладала
з пляжів спекотні фото. А у відповідь на питання оточуючих заявляла, мовляв, що
півострів – це її дім, адже спортсменка сама родом і Сімферополя, і там продовжують
мешкати її батьки.

Паралельно чемпіонка продовжувала жити у власній квартирі в Києві, яку
пограбували у День народження чемпіонки, 7 серпня 2020 року, а майна було
винесено на 350 тисяч гривень.

Також Яна дефілювала вулицями у вишиванці, брала участь у різноманітних заходах
у столиці та Харкові, її запрошували на зйомки українських телешоу та на інтерв’ю
для популярних ЗМІ.

Також спортсменка заснувала у Буковелі дитячі змагання з гірських лиж "Кубок Яни
Клочкової". А 2021-го започаткувала у Харкові ще один соціальний дитячий проект –
Всеукраїнський турнір з плавання "Золота рибка".

Однак відпочинок у Криму та відсутність засудження дій РФ на півострові, мабуть, не
залишились без уваги керівництва країни, оскільки найтитулованішу спортсменку
України не запросили на 30-ті роковини незалежності.

На свято у присутності президента Володимира Зеленського покликали низку
легендарних атлетів, включаючи дворазову олімпійську чемпіонку з гімнастки Лілію
Подкопаєву, яка раніше дружила з Яною та влітку 2013-го приїжджала до неї до
Криму. А ось Клочкову, яка також у день святкування перебувала у Києві, оминули.

Це зачепило "золоту рибку", яка висловила невдоволення ставленням до спортсменів,
які піднімають імідж України за кордоном.

"Вважаю, що у такі свята, як 30-річчя Незалежності України, важлива присутність
людей, завдяки яким про нашу країну дізнаються за кордоном, лунає гімн,
піднімається прапор. Добре, мене не запросили, Героя України, але як ми знаємо,
перша олімпійська чемпіонка Оксана Баюл відмовилася від українського
громадянства. Можливо, таким емоційним вчинком вона хоче показати нашому
уряду, що ми втрачаємо наших олімпійських чемпіонів, спортсмени їдуть за кордон",
– заявила Клочкова.

Правда, на відміну від Клочкової, Баюл не забула свою батьківщину після вторгнення
російських окупантів – висловлювала свою думку в соціальних мережах і ЗМІ,
засуджуючі дії агресора, виходила разом із родиною на акції в підтримку України в
США.

А зірка блакитних доріжок у вересні 2021-го влаштувала у Києві заплив через
Дніпро, який зібрав як любителів плавання, так і просто шанувальників таланту Яни.
Потім 1 лютого 2022 року зробила останню на сьогодні публікацію на сторінці у
Facebook, привітавши маму з Днем народження, і зникла з радарів, поки її не
знайшли у Криму. . .

Спортсменку, судячи з усього не хвилює, що її другий дім Харків, де Яна тренувалася
багато років і виросла у олімпійську чемпіонку, буквально знищується російськими
військовими.

На думку Дьоміна, що поведінка Клочкової не дивує, адже свого часу вона
підтримувала втікача-президента Януковича, а мама спортсменки у 2021-му, після
семи років війни на Донбасі, постила у себе в Facebook георгіївську стрічку та
російський постамент на кримській набережній.

"Таке враження, що Клочкова живе в іншій реальності. Хоча не будемо забувати, з
ким свого часу вона дружила. Нагадаю, що 2006-го Яна була близька до українського
президента-втікача Віктора Януковича. І навіть була обрана депутатом харківської
міської ради від Партії регіонів", – зазначав Дьомін.

На фоні скандальних подробиць про місце перебування Клочкової у серпні 2023-го у
Харківській міськраді заявили, що Яна більше не отримує стипендії Почесного
громадянина міста, як і політики Алла Александровська та Михайло Добкін, які багато
років пропагували проросійські погляди.

Насправді, окрім окупованого Криму, повномасштабну війну в Україні чемпіонка
могла перечекати, наприклад, у США, де мешкає її сестра Ганна, яка спочатку
працювала у сфері нерухомості, а тепер називає себе любителькою фітнесу та
оздоровлення. Однак Клочкова зробила інший ганебний вибір.

І, як виявилося, місце проживання спортсменки на півострові не є таємницею. По
інформації Telegram-каналу "Кримський вітер", знайти її достатньо легко.

"Мешкає в Гурзуфі, Ялтинська вулиця 146, кв 58. Син, який навчається у середній
школі ФБУ "МДЦ "Артек", займається дзюдо, вчить англійську мову. Громадянин Росії.
Тож усе нормально у Яни Олександрівни, спить спокійно", – йдеться у повідомленні.
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